

看清什么才能追求以安息日为中心生活呢？

各位要以安息日为中心来过七日，一年 52 次七日的反复，就是一年了。到第六年过了，进到第七年，是安息年。七都是完全数，7 乘以 7 就是 49 年，第二年第 50 年，就是禧年！这个禧年的教导，《利未记》第 25 章看的时候，安息年、禧年是大家知道的，全然的再次恢复奴仆得自由、财产都能够恢复的，很重要的禧年。禧年是象征什么——将来我们主耶稣基督带来新天新地里面永远的禧年了。

所以，我们凡属上帝的人，也凡透过逾越节的血洗、红海的水洗、旷野的火洗的人，是必定已经活在永生福乐里面了，已经活在上帝的同在里面，已经在上帝引导祝福的最大真福里面生活的人。我们已经活在禧年的自由里面，我们已经活在禧年的恢复里面，我们已经活在禧年的祝福里面了。阿们！

所以，我们真的要明白安息的意思，我前面已经说明的相当清楚了，这个掌握之后，我们真的要一生以安息日为中心——我们主耶稣复活之后主日，我们主耶稣说：“安息日是我制定的，我是比安息日更大，我是安息日的主人。”我们的主是这么说的。在安息日祂和祂的门徒，不应该做的事情做的时候，法利赛人攻击他们的时候，主耶稣讲了一句非常重要的话：“**我的父创世以来做事到如今，所以我也做事。**”

所以，安息日不是单单遵守不做工，在家里休息，来教会休息，不是这个。**乃是我的父做工、我也做工。**整个安息日是为人而存在的！很多人是无聊的这样的辩论、争论，说，“安息日应该做崇拜呢？还是主日应该做崇拜呢？”各位，哪一个日子都可以，在中国看到好多的农民工，他们主日也要做工，他们公司时间运作就是这样，他们礼拜三或礼拜一休息的时候，他们把休息的一日当作安息日，所有的工厂里面几百个基督徒一起做崇拜。

各位，上帝所造的日子都是主的日子，上帝所造的日子都是圣洁的，很重要的是对你来讲、对你的团契来讲，哪一个日子能成为你们的安息日？安息日的重要性是刚刚我们读经时所讲的，要恢复那个表征——与神立约、遵行那个约，然后分别为圣的，也世代能够传承的，这是很重要的安息日的意义。

各位，我们以安息日为中心过七日，对于我们来讲，因为安息日是主指定的，所以，主的复活是最重要的。

所以，上帝创造完毕后，上帝进入安息——第七日。我们主耶稣基督里面，救恩事情完毕了之后，我们主耶稣基督复活的日子，当作主日是最好的。

很重要的是以主日为中心，过礼拜一、礼拜二……过一周的日子，主日真的要恢复刚刚经文所讲的一切的证据和表征，恢复在你的身上之后，你的整个生命、生活要分别为圣的，六日要与主同行。最重要的每天起码三次，以色列人是起码

三次的定时祷告。主日得着的安息日的信息、安息日的恩典、安息日的悔改、安息日的得洁净，能够成为你的生命，成为你的生活里面的功效——这个便叫以安息日为中心的生活。

特别，其实使徒们是怎样的生活？就是天天在圣殿里面擘饼、家里面也擘饼。

一个团契必定需要主日崇拜、必定需要祷告会、必定需要另外一个学习圣经的很重要的一个聚会。我们叫周间聚会。然后，一个礼拜所蒙受的恩典，安息日所得到的信息，一个礼拜多经历之后，礼拜五周末的晚上一起确认、一起做见证，这是起码一个礼拜生活里面，蒙恩的圣徒一个也不能缺少的起码基本的聚会。

所以，各位必定是以安息日为中心生活。但是各位和我看到，有的人是安息日来了，但是六日的生活跟世界的人没有很大的差别，世界的人追求的他们也追求，世界的人玩耍的他们也玩耍，一个礼拜的生活完全是在混乱当中。我们的上帝给他们的信息是什么？——**你们少进来、少踏上我的圣殿！**真的只是过一个形式性的安息日，当然，我现在告诉各位，这句话必定要加上，当然是比没有去的好。我常常跟各位说，你无论生命是怎样的软弱，就来到圣殿，相聚在一起的时候，有时听了一句，有的人每次聚会听了一千句，但是你起码一句、两句带着回家，盼望总有一天悔改的日子来的时候，你还是不会失去那个恩典。

但是，如果亵渎安息日、随便面对安息日，其实真的是很严重的害自己的事。所以，这次主给我们这样的教导、这样的信息，你要好好的检讨你的生命，你是怎样的看待安息日？你怎么样的遵守、怎么样的遵行这个安息日是要确认的！

通常按照我的例子来看也是，看到很多人，我在 30 年牧养人的过程中，我发现的事情是有一个人还没有真实认识上帝，还没有真实属于神的国，还没有真实的遵行神随时向他显明的神的义。换句话说还没有先求神的国和神的义，换句话说没有思念天上的事，常常思念地上的事的人，以安息日为中心生活，我确认过这是不可能的事。其实他有没有受割礼，我们也要有点疑问，他有没有真正的会认识上帝？有没有进来上帝的家里面、有没有进入神的国是一个问号了。

所以，各位，实在是我看到，我是什么时候真正的会遵守、遵行安息日呢？从什么时候开始呢？我今天的信息里多强调的，**看到我的整个生命是空虚混沌的样子**，若看不见上帝的话，同时我的思想、我的思考、我的心灵里面的愚妄、我追求的都是空虚混沌的。**你的空虚混沌的光景——那样的污秽、那样的邪恶的光景，你要看的很清楚，你才能脱离那个很多污秽邪恶的事。属世的事是怎样的害你、害你的家庭、害你的后代，今天的信息说的是世世代代了！**这光景看的很清楚的时候，才能够得到一个动因、动机，你能够愿意脱离。

好像《天路历程》的那个基督徒，无论他的太太和孩子怎样的挽留他，他还是撇弃他们，为了要拯救自己的生命，为了要透过自己的生命拯救这个家族，他

还是要离开“将亡城”。

真的是要看得很清楚！我们以前是曾经怎么样死在过犯罪恶当中，随从今世的风俗，顺服空中掌权者首领之下，原来是可怒之子的光景，这个看得清楚、能够明白必定要流血了，我们主耶稣基督流血了，我们也要跟祂一同流血、一同死、一同埋葬、一同复活，要完全拆毁重新建造。各位这个真的明白的人，才能够思念上面的事。

我相信很多的信徒，你信主大概 10 年的话，借着教会牧师的很多的信息，你起码听了一千次一万次以上——不要思念地上的事，要思念天上的事，你们要先求祂的国、祂的义。但是总是你不能改，你心中满满的玛门——财物、你的名声、你孩子的成功、世界的玩耍。你忍耐、忍耐要脱离这些，但你不能够、不可以、不能脱离，乃是要靠着神的灵才能的。

那是什么方法？你的灵看得很清楚你的空虚混沌的光景，你跟这个世界一同玩耍一天，你是在天上失去了一千年的祝福，这个要看得很清楚。

所以，有这样的人才能够真正的会听见了——上帝透过祂的仆人所讲的“你们必定以安息日、以祭坛、以肢体、以侍奉为中心生活”，以后你离开身体的时候，你才能够不会后悔。

节选自 2020 年 6 月 14 日主日信息：以安息日为中心，管理有安息又有丰盛果子的一生(出埃及记与我-58)